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Fenti keresztrejtvényünket a XVII. kerületi R-KERT Kft. szponzo-
rálja. A cég 1990 óta működik a megrendelők nagy megelégedésé-
re. Azt, hogy a kertápolás mellett még milyen munkákat vállalnak, 
rejtvényünkből tudhatják meg. A cég, bár központja Rákoshegyen 
van, egész Kelet-Pesten vállal munkát kedvező áron, rövid határ-
idővel és szakszerű munkatársakkal. Telefonszámuk: 06-30/922-
2106 A helyes megfejtést beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 
2 ezer forintos vásárlási utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtése-
ket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek (HH17), 1631 Bp. 
Pf. 6. Beküldési határidő: július 17. Jó szórakozást!

Reklám keresztrejtvény

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk 

nyertesei a Pesti úti Vodafone 
szaküzlet (1173 Pesti út 58. az 
üzletsoron, tel: 256-5837, 06-70-
626-5656) utalványát kapják. A 
rejtvény megfejtése: Vodafone 
tripla, Joker Plus. Négyezer Ft-
os utalványt nyert Farkas Csilla 
(XVII. Erdőkövesd u.). Kétezer 
forintos utalványt nyert Bakonyi 
Zsuzsanna (XVII. Gázló u.), Barát 
Mária (XVII. Földműves u.), Ha-
lász Magdolna (X. Kéknyelű u.) és 
Nagy Sándor (Maglód, Wodiáner 
u.). Az utalványokat postai úton 
kapják meg.

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

VILÁGSZÍNVONALÚ MAGYAR SZABADALOM

Különlegesen gyors 
és hatékony nyelvtanulás

Egy forradalmian új nyelvtanulási módszerrel működő nyelvlabor 
költözött a Fehér út 10. szám alatti orvosi rendelő épületébe idén 
tavasszal. A Brain Turbo Kelet-pesti laboratóriuma budapesti szinten 
is mindössze a harmadik, amely a 3,5 éve kísérleti jelleggel beveze-
tett módszer szerint működik. A szegedi orvostudományi egyetemen 
húsz ember három évi munkája – a nyíregyházi kórház közreműkö-
désével – a 21. század legújabb nyelvtanulási módszere, mely 
magyar szabadalomként több külföldi díjat is nyert.

Mindössze pár hónapja működnek, de a tapasztalatok máris na-
gyon biztatóak. Az elsők közt beiratkozók között többen is a folyta-
tást választották, van aki már a második nyelven. Fodor Zoltán labor-
vezető mesél arról, mi is ez a különleges módszer.

Az angol és német nyelvet a tanulók alapfokon 40-50 óra alatt sa-
játítják el ezzel a módszerrel, amely hatékonyságában harmincszor 
gyorsabb minden eddigi nyelvtanulási módszernél! Az órák fele az 
úgynevezett gépi óra. A modern és ízléses helyiségben a tanulót egy 
relaxációs fotel, egy fejhallgató és egy videoszemüveg várja, amely 
össze van kapcsolva egy speciális számítógéppel. A tanulóra elhe-
lyeznek még 
néhány érzé-
kelőt, amelyek 
arra hivatottak, 
hogy ellenőriz-
zék a vérnyo-
mását, és az 
EEG-hullámok 
segí tségével 
az agyműkö-
dés állapotát. 
Miért is szük-
séges ez? Mert a gépi óra azzal kezdődik, hogy speciális (14 Hz alat-
ti) hangok, és színes, mozgó ábrák segítségével a tanuló tudatát úgy-
nevezett alfaközeli állapotba hozzák.

Ekkor az agy fokozott memorizálásra képes, minden audovizuális 
információt letárol a hosszú távú memóriába. Ezek emléknyomok-
ként ott vannak a tudatalatti szinten, és ezeket a gépi órán szerzett 
információkat a tanári órán felhozzák a tudatos szintre. A két óra kö-
zött ezért legfeljebb 24-48 óra telhet el. Minden tanulóval egyénileg 
foglalkozik a tanár, így a saját tempót maximálisan figyelembe
tudja venni. A gépi órán minden tananyag háromszor ismétlődik, így 
biztos, hogy legalább egyszer a legideálisabb agyi működésnél tör-
ténik a „letárolás”. A számítógép folyamatosan figyeli a tanuló agyi te-
vékenységét, és ha kell, lassít vagy gyorsít a tempón. Ez a gyorsaság 
a laikus szemlélő számára hihetetlennek tűnik, de ebben az állapot-
ban nem szavakat olvasunk egymás után, hanem a képet rögzítjük. 
Minden információt egyszerre lát és hall a tanuló, így a szavak képi és 
hangalakja összekapcsolódik. Az eredmény: rövid memorizálási 
idő, gyors előhívási idő, anyanyelvi szintű gondolkodás.

Az alapprogram 2-2,5 hónap, angol nyelvből 20-20 óra, német nyel-
ven 25-25 óra (egységes áron). A tanuló ez idő alatt 1500-1800 szót 
tanul meg, melyet használni is tud. A beszéd és helyesírás egyaránt 
rögzül a képi blokkok és hang segítségével. A tanulás több szinten 
lehetséges, sőt, aki már nem kezdő, előzetes szintfelmérést követő-
en ott tudják bekapcsolni a programba, ahol éppen tart. Különleges 
megfigyelés, hogy azok, akik valamely más nyelvet már tanultak, de
nem beszélik, ennél a módszernél gyakran a passzív nyelv is hozzá-
kapcsolódik harmadikként a tanult anyaghoz. Még ez évben indul az 
angol és német nyelvűeknek a magyar oktatás is. Ezzel a módszerrel 
a világ összes országa előtt járunk a nyelvoktatásban.

Még egy érdekessége a módszernek, hogy nem csak nyelvtanu-
lásra alkalmas. Már használják rehabilitációs célokra is kísérleti jelleg-
gel, de alkalmas autóvezetés, vagy akár küzdősportok elsajátítására 
is. Ám ez még a jövő... No de kanyarodjunk vissza a nyelvtanuláshoz. 
Kiknek is ajánlják elsősorban ezt a módszert? Például akik annyira 
elfoglaltak, hogy nincs idejük másokhoz alkalmazkodni: munkájuk, 
vagy tanulmányaik miatt. Itt az egyéni órarendet az ő szabadidejük-
höz igazítják. Akik már többször elkezdték a nyelvtanulást, de a többi 
módszer nem vált be nekik. És nem utolsó sorban: akik lényegesen 
rövidebb idő alatt szeretnének sokkal hatékonyabban nyelvtudáshoz 
jutni!

Fontos tudnivaló, hogy ezzel a módszerrel történő oktatás alsó 
korhatára 18 év! Az újfajta oktatás ingyenesen kipróbálható (előze-
tes bejelentkezés alapján). (Sz. K.)

Brainturbo Kelet-pesti Laboratórium • 1106 Bp. Fehér út 10.
Tel: 261-5960, 06-30-622-3600 (2006. 07. 15-től 08. 01-ig zárva!)
www.frillings.hu, e-mail: info@frillings.hu

10 ezer Ft kedvezmény
mely az augusztusi és szeptemberi kezdéshez vehetõ igénybe,

de egy tanfolyamhoz csak egy kupon használható fel!

KELET-PESTI Laboratórium • 1106 Bp., Fehér út 10.
Tel/fax: 261-5960 • Mobil: 06-30-622-3600

e-mail: info@frillings.hu

VÁGJA KI, ÉS TELEFONÁLJON:

Vitéz Bútorstúdió 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784
Nyitva: H-P: 10-18-ig, Sz: 9-14-ig

Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!

Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!Ugyanitt HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027

Kárpitozott bútorok közvetlenül a gyártótól.

Gyógymatracok, fenyõ bútorok

KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!

Étkezõgarnitúrák, hálószoba garnitúrák, szekrénysorok, konyhák, kis-
bútorok (egyedi is), TV,  Hi-Fi állványok, virágtartók, fakarnisok, falipolcok, lakásdíszek

Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS

Szekrénysorok már 51.000 ft-tól

Minõségi tölgy étkezõk, tálalók extra kedvezménnyel

1173 Bp., Pesti út 113. Tel: 256-4626

www.dozsamuvelodesihaz.hu

Bõvebb információ és jelentkezés:
augusztus 15-ig a 256-4626-os
telefonszámon, vagy névvel és

telefonszámmal ellátott jelentkezési
lapon, melyet a mûvelõdési ház

postaládájába lehet bedobni!

2006. aug. 21-25-ig, naponta 8-17.30-ig

Néptánc - kézmûves tábor

A foglalkozásokat vezeti:
(néptánc) és

(kézmûves)
A tábor díja: 15.000 Ft/fõ,

Gordos Anna
Prekopa Melinda

Szeretettel várjuk a 6-12 éveseket!

mely
magában foglal napi háromszori étkezést

(tízórai, ebéd, uzsonna), valamint a
kézmûves alkotások anyagköltségét

Délelõtt

Délután

a táncok mellett megismerkedhettek a
sárközi népzene különleges hangzásvilágával,
megtanulhatjátok a legismertebb sárközi tánc-

órákat, és felidézhetitek a tájegységhez kapcsolódó
játékhagyományokat is.

üvegfestéssel, kaleidoszkópkészítéssel,
ékszerdoboz-varrással foglalkoztok,
készítetek mécsestartót dekupázs

technikával és tájképet patchwork technikával.

1173 Bp., Ferihegyi út 93.
Tel/fax: 257-8943 • Nyitva: H-P: 10-18-ig

legszélesebb választéka!

AKCIÓ!
Most

Vérnyomásmérõk

9000 Ft-tól!

TAMÁS

• Irodaszerek, nyomtatványok
• Táskák nagy választékban
• Esküvõi meghívók
• Bélyegzõ, névjegykártya készítés
• Gravírozás, betûvágás
• Színes és feket-fehér
fénymásolás, iratfûzés

Nyitva: H-P: 8-18, Szo: 9-13
Tel/fax: 256-1254

1173 Bp., Pesti út 52. (üzletsor)
PAPÍR- ÍRÓSZER

Itt van újra Manolito
Tavaly számoltunk be arról, hogy Ruppl Zsuzsanna XVII. kerületben 

élő fordító – volt Újlak utcai diák – munkájának köszönhetően meg-
jelent magyarul Elvira Lindo spanyol írónő 
világhírű gyermekregény sorozatának, a Pá-
paszemes Manolitonak az első kötete. Ahogy 
akkor remélte, siker esetén a további részeket 
is lefordítaná. Ennek most jött el az ideje, és 
június 7-én felolvasással egybekötött könyv-
bemutatót tartottak a népszerű belvárosi 
könyvesboltban, a Pozsonyi Pagonyban a so-
rozat második részéből a Szegény Manolito!-
ból. A gyerekeket a felolvasáson kívül a könyv 
eddig magyarul megjelent első két kötetéből 
készült minikvíz és játékok várták. A könyvhéten is megjelent a mű, a 
fordító június 9-én a Csodaceruza című gyermek- és ifjúsági folyóirat 
standján dedikálta a könyvet. A tervek szerint még a nyár folyamán 
kerületünkben is tart író-olvasó találkozót Ruppl Zsuzsanna. D. L.

részt, akiket fel-
váltva foglal-

Néptánc- és kézművestábor a DózsábanA Dózsa Mű-
velődési Ház 
2006. augusztus 21-től 25-ig, naponta 8 órától 
17.30-ig néptánc- és kézművestábort szervez 6--
12 éves gyerekeknek. A foglalkozásokat Gordos 
Anna és Prekopa Melinda vezeti.

A gyerekek délelőtt a táncok mellett megismer-
kedhetnek a sárközi népzene különleges hang-
zásvilágával, a tájegységhez kapcsolódó játékha-
gyományokkal, és megtanulhatják a legismertebb 
sárközi táncnótákat.

Délután üvegfestéssel, papírmárványozással, ka-
leidoszkópkészítéssel, ékszerdoboz-varrással fog-
lalkoznak, készítenek süthető gyurmából ékszere-
ket, mécsestartót dekupázs technikával és tájképet 
patchwork technikával. Kosárfonással tulipán szü-
letik, aminek az érdekessége, hogy egy malajziai 
nádfajtát használnak fel, így a gyerekek egy hagyo-
mányos technikát és egy különleges anyagot egy-
szerre ismerhetnek meg. A foglalkozásokon a szal-
vétatechnika is „terítékre” kerül. A nyári táborban 
részt vevők mindennap két különböző tárgyat ké-
szítenek el a felsoroltak közül. A szakemberek 6--12 
éves gyerekeket várnak.

A kézműves-foglalkozásokat vezető Prekopa Me-
linda elmondta, hogy a művelődési ház nyári tábo-
rában két éve vállalja ezt a feladatot, de rendsze-
resen hívják kisebb rendezvényekre, és általános 
iskolában szakkört vezet hetente, az egész tanév-
ben. A nyári táborban minimum száz gyermek vehet 

koztatnak tánc- és énektanulással, játékokkal és 
kézműveskedéssel.

Prekopa Melinda elmondta, hogy az idei gyer-
meknapon például háromszáz érdeklődő volt a 

hasonló foglalkozáson, s októberben újraindul a 
kézművesműhely, amit tavasszal nagy sikerrel és 
kiállítással zártak az intézményben.

A nyári tábor díja 15 000 Ft/fő, amely magában 
foglalja a napi háromszori étkezést (tízórai, ebéd, 
uzsonna), valamint az alkotások anyagköltségét. 
Bővebb információ és jelentkezés augusztus 15-
ig a 256-4626-os telefonszámon vagy névvel és 
telefonszámmal ellátott jelentkezési lapon, ame-
lyet a művelődési ház (1173 Budapest, Pesti út 
113.) postaládájába lehet bedobni. Rácz

Szentivánéj Zsédával és tűzugrássalGazdag programmal rukkoltak 
elő idén is a Rákoskerti Művelő-
dési Ház munkatársai Szent Iván 
éjszakája alkalmából. Június 24-
én a Vida-dombnál először szal-
makoszorút fonhattak az érdek-
lődők Urbán Lászlóné és Gaál 
Krisztina segítségével. Mivel a 
Szent Iván éji tűzugrás nélkülöz-
hetetlen kelléke a koszorú – mi-
előtt ugrik az ember, a tűzre kell 
vetni, és kívánni kell valamit –, 

három zsáknyi szalma kellett a 
nagy igény kielégítéséhez. 

Este 8 órakor kezdődött 
Zsédenyi Adrienn élő koncert-
je, mely hatalmas sikert aratott. 
A két órás koncerten kiváló, 
profi zenészekből álló zenekar
(Studniczky László, Cselik Gá-
bor, Kormos János, Balázs Tibor, 

Pusztai Csaba, Magyar Ferenc, 
Elek István, Barbinek Gábor, 
Szirtes Edina, Farkas Zsófi és
a Megasztár vokalistájaként or-
szágosan ismert Balázsy Betti) 
kísérte Zsédát. A műsor végén 

Hrutka Zsolt önkormányzati kép-
viselő (az est egyik anyagi támo-
gatója, ifj. Lepés Imre rákoskerti 
önkormányzati képviselő és a Ci-
tibank Zrt. Rákoskeresztúri Hitel-
központja mellett) virágcsokorral 
kedveskedett a művésznőnek, 
Lipcseyné Horváth Ágnes pedig 
egy olyan, Zséda arcképével dí-
szített könyvecskével lepte meg 
az előadót, melybe a több ezres 
közönség tagjai beleírhatták jó-

kívánságaikat. Zséda megígérte, 
minden érdeklődőnek dedikálja 
CD-jét, fotóját, és bizony akkora 
volt a lelkesedés, hogy a dediká-
ció este 11 óráig tartott…

Közben megjelentek a Bab 
Társulat tagjai, akik tavalyi em-
lékezetes fellépésük után most 
egy új, a Vida-dombra készített 
zenés, óriásbábos produkcióval 
kápráztatták el a közönséget. 
Volt sárkány (akiről aztán kiderült, 
hogy ő Piroska, a farkas), Timba, 
aki valójában Csülök Cucu volt, 
a Kárpát-medence rettenthetet-
len vadmalaca, a bölcs bagoly 
és a kelepelő gólya is eljött kö-
szönteni az év leghosszabb, va-

rázslatos éjszakáját. A csapat 
kikiáltójának minden pedagógi-
ai erényére szüksége volt, hogy 
a Szentivánéji tűzugrás baleset 
nélkül fejeződjék be. Volt, aki il-
luminált állapotban belebukfen-
cezett a tűzbe (amit Szabó Gyuri 
bácsi, a művelődési ház gondno-
ka csak nagy erőfeszítések árán 
tudott meggyújtani az előző na-
pok esői miatt), volt, aki alvó kis-
babájával ugrott, és amíg a kiki-
áltó – amúgy napközisen – nem 
állította sorba a vállalkozó szel-
lemű ugrókat, nem ritkán előfor-
dult, hogy egymással szembe 
ugrottak, és hemperedtek bele a 
tűzbe.         Dudás László

SEGÍTŐK ÉS SEGÍTETTEK BULIJA. A Támogató Szol-
gálat Újlak utcai udvarán különös társaság gyüle-
kezett június 17-én, amikor megrendezésre került 
az első Segítséggel élők napja. Voltak közöttük 
kisgyerekek, kamaszok és korosabbak, vakok és 
gyengén látók, süketek és nagyothallók, mozgás-
sérültek, értelmi fogyatékosok, autisták és Down-
szindrómások – a teljesség igénye nélkül. Dr. 
Barnáné Matazsdi Edit intézményvezető köszön-
tötte az egybegyűlteket, és elmondta, hogy a 3. 
sz. Bölcsődével (ahol speciális csoport is működik 
értelmi fogyatékos gyermekeknek), a Virágoskert 
Napközi Otthonnal közösen megrendezett I. Se-
gítséggel élők napjából hagyományt szeretnének 
teremteni. Köszönetet mondott a támogatóknak: 
Barna Andor és Kiss Lajos alpolgármestereknek, 
Alexa György országgyűlési képviselőnek, Andó 
Miklós önkormányzati képviselőnek, Tímárné Penzi 
Ildikónak, az Egyesített Szolgáltató Központ veze-
tőjének és a Végvári Cukrászdának. Őt követően 
Marschalkó Tamásné, önkormányzati tanácsnok 
mondta el, milyen jó érzés neki minden évben ellá-
togatni a Támogató Szolgálathoz, akik minden év-
ben (és gyakran nagy sikerrel) indulnak a „Szebb, 
virágosabb XVII. kerületért” versenyen. Úgy érzi, 

minden ilyen látogatáson feltöltődik szeretettel, 
amit a segítséggel élő emberek adnak. Az ő csa-
ládjában is van fogyatékos, ezért pontosan tudja, 
milyen sok törődést igényelnek ezek az emberek. 
Sajnálatát fejezte ki, hogy az akadálymentesítés 
még sok helyütt nincs megoldva, de ígéretet tett, 
hogy ami futja az önkormányzat erejéből, azt ma-
ximálisan meg fogják tenni. Ezt követően indult a 
gazdag program: először Atus bohóc és Pállász 
bűvész nevettette és kápráztatta el a lelkes közön-
séget, majd Kovács Margó Sensei vezetésével a 
Tomoni SE karate bemutatója következett. A tréfás 
szövegeket a siketek és nagyothallók is élvezhet-
ték Kállai Emőke és Oláhné Horák Magdi jelnyelvi 
tolmácsoknak köszönhetően. A gyerekek folyama-
tosan tombolhattak az ugráló várban, kifestethet-
ték az arcukat, vagy a kézműves foglalkozásokon 
vehettek részt. Két csinos edző vezetésével torna 
következett, majd ebédre virsli, és „jó ebédhez szólt 
a nóta”. A záró műsort a nagyrészt Down-szindró-
másokból álló NEMADOMFEL Zenekar adta, hatal-
mas sikert aratva élő koncertjükkel. Öröm volt nézni, 
hogy különféle fogyatékkal élők és egészséges tár-
saik mennyire önfeledten, előítéletek nélkül tudnak 
együtt, boldogan kikapcsolódni. Dudás László


